



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Asia - Champions League Αυστραλία.. Του κόσμου το περιγέλο..

Οι παλαιότεροι σίγουρα θα θυμούνται το αξέχαστο τραγούδι του Στράτου Διονυσίου σε στοιχούς Ακη Πάνου.. «Του κόσμου το περιγέλο», που πάει γάντι στην τραγικότερη βραδιά για το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας.

Πράγματι ΠΕΡΙΓΕΛΟ στην υφήλιο το πολυδιαφημιζόμενο εντός ποδόσφαιρο της Αυστραλίας μετά από δύο συντριπτικές ήττες που υπέστησαν δύο από τους τρεις αντιπροσώπους της στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ. Ένδεκα μπαλάκια εισέπραξαν την ίδια μέρα και σχεδόν την ίδια ώρα η Γουέστερν Σίδνεϊ που ηττήθηκε με 5-1 από την Shanghai SIPG FC και 6-0 το Μπρίσμπαρ Ροαρ που «άρπαξε» μισή ντουζίνα γκολ από την Ulsan Hyundai, που είχε τον Δημήτρη Πετράτο στην ενδεκάδα της.

Το ανέκδοτο της ημέρας όμως είναι ότι ο τεχνικός των Γουέστερς στις δηλώσεις του μετά την πανωλεθρία που υπέστη από την ομάδα της Σαγκάις, τόνισε ότι «η Γουέστερν Σίδνεϊ είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων αλλά δεν μπορούσε να βρει δίχτυα». Φανταστείτε λοιπόν αν δεν είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων η Shanghai SIPG FC που θα σταματούσε το κοντέρ να γράφει μπαλάκια σε βάρος της ομάδας του αυστραλοκροάτη τεχνικού.

Τώρα.. και μετά από τα δύο αυτά εξευτελιστικά αποτελέσματα των ομάδων μας στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ, κάποιοι δημοσιογράφοι που λιβάνιζαν τους πρωτεργάτες του εκτρώματος- πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, ανακάλυψαν ότι το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας περνάει κρίση. Ένα πρωτάθλημα χωρίς υποβιβασμό- προβιβασμό, με μία από τις δέκα συμμετέχουσες ομάδες από άλλη χώρα (Νέα Ζηλανδία), χωρίς δεύτερη εθνική κατηγορία, με τις έξι από τις δέκα ομάδες να διοικούν



Ο Δημήτρης Πετράτος αγωνίστηκε με την φανέλα της Ulsan Hyundai, εναντίον της πρώην του ομάδας.

νται και να στηρίζονται οικονομικά από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Αυστραλίας.. τι περισσότερο να περιμένεις, ενώ ακόμη δεν έχουμε δει τα χειρότερα!!

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 2ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΣΙΑΤΙΚΟΥ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ

Shanghai SIPG FC – Γουέστερν Σίδνεϊ 5-1
Ulsan Hyundai – Μπρίσμπαρ Ροαρ 6-0

#Την περασμένη Τετάρτη η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ υπέστη αδιόρεπη ήττα με 2-1 εκτός έδρας από την Jiangsu Suning FC

Κούγιας: Στιμμένα ματς και ντοπαρισμένοι παίκτες στη Σούπερ Λιγκ

Ο μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ ΑΕΛ, Αλέξης Κούγιας, σε συνέντευξή του υποστήριξε ότι στήνονται ματς στη Σούπερ Λιγκ, όπως κι ότι έχουν βρεθεί ντοπαρισμένοι παίκτες.

Σε νέες σοβαρές καταγγελίες προχώρησε ο Αλέξης Κούγιας, σε παρουσία του στον ραδιοφωνικό σταθμό «Metropolis». Ο μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ ΑΕΛ έδωσε συνέχεια στην χθεσινή ανακοίνωση του συλλόγου και αναφερόμενος στη νίκη του Λεβαδειακού επί του ΠΑΣ Γιάννινα είπε:

«Το βίντεο των αγώνων είναι αδιόριστο δικαστικά και ζητήσαμε από τους εισαγγελέες να το μελετήσουν και να διερευνηθούν τα εξής γεγονότα. Αν είναι αλήθεια ότι υπήρξε φραγή στον άσο δύο ώρες πριν το ματς για μια ομάδα που έχει 12 ματς να νικήσει.

Δεύτερον, να δουν τι συνέβη και πως επιτεύχθηκαν τα δύο γκολ του Λεβαδειακού και τι συνέβη μετά το δεύτερο γκολ. Αυτά τα πρωτοφανή γκολ που δέχθηκε ο ΠΑΣ και δεν έχει δεχθεί ποτέ. Αν το συνδυάσεις αυτό και με την προσωπικότητα κάποιων παικτών που έπαιζαν σε ομά-

δες που έχουν κατηγορίες στο παρελθόν για στιμμένους αγώνες δημιουργείται ένα σύνολο στοιχείων τα οποία πρέπει να τα πάρει η δικαιοσύνη και να τα διερευνήσει».

Παράλληλα, στο ερώτημα αν στήνονται αγώνες στη Σούπερ Λιγκ, ήταν κατηγορηματικός: «Στήνονται και σας το λέω ευθέως. Στήνονταν κατά κόρον από την εποχή του Θωμά Μπρόπουλου, του Σπάθα και των άλλων. Από το 1996 και μετά το ποδόσφαιρο έχει γίνει άνω κάτω. Και από τότε που μπήκε και το στοίχημα δεν μπορείς να ξέρεις από πού σου έρχεται.

Και ντόπινγκ ποδοσφαιριστών υπάρχει. Όμως οι ελεγκτικοί μηχανισμοί είναι ατελείς. Κάναμε αίτημα με τον Αστέρα Τρίπολης για αντιντόπινγκ σε τέσσερις αγώνες της αγωνιστικής αντί για δύο και ξαφνικά βρέθηκαν ντοπαρισμένοι παίκτες. Ένας που το όνομά του αρχίζει από Ζ έκανε περιουσία χορηγώντας παράνομες ουσίες σε παίκτες. Προπονητές έκαναν καριέρα με αυτόν τον τύπο. Τον έχω καταγγείλει επανειλημμένα αλλά δεν ιδρώνει το αυτί κανενός. Βλέπεις ομάδες με παίκτες που δεν μπορούν καλά καλά να ανέβουν στο λεωφορείο να γίνονται όχι απλά τουρμποκίνητοι αλλά... Μπόλτ!».



Α-Λιγκ 22η Αγωνιστική

Πρώτος εναντίον δεύτερου..



Την Κυριακή στο Allianz Stadium οι πρωτοπόροι και επίδοξοι πρωταθλητές της Σίδνεϊ FC, υποδέχονται την μοναδική ομάδα που μπορεί στις έξι αγωνιστικές που απομένουν να «κλέψει» την κούπα μέσα από τα χέρια της.

Η Βίκτορι μπορεί να έχει το κατάλληλο έμπυχο υλικό ώστε να καταφέρει να αλώσει την έδρα της ομάδας του Γκράιαμ Αρνολντ, όμως δεν διαθέτει αξιόλογο προπονητή που να μπορεί να σηκώσει έναν αγώνα στους ώμους του. Κακά τα ψέματα, ο Κέβιν Μάσκατ είναι ένας μέτριος τεχνικός όπως και οι περισσότεροι του Α-Λιγκ..

Περίτo να αναφέρουμε ότι αν η Σίδνεϊ FC περάσει με νίκη και στην 22η αγωνιστική αυτή η νίκη θα είναι.. εξάπονη μια και η ηττημένη ομάδα θα είναι η δεύτερη στην βαθμολογία, με την διαφορά μεταξύ πρώτης και δεύτερης θέσης να εκτοξεύεται στους δώδεκα βαθμούς.

Στο Spotless Stadium η Γουέστερν Σίδνεϊ, πρέπει να νικήσει πάση θυσία αν θέλει να παραμείνει στην εξάδα της κορυφής έχοντας αντίπαλο τους ουραγούς της Αδελαΐδας που μπορεί να δυσκολέψει το έργο των ποδοσφαιριστών του Τόνι Πόποβιτς, όπως μπορεί επίσης να κόψει και βαθμούς.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 22ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Παρασκευή 3 Μαρτίου

Νιούκαστλ Τζετς – Μπρίσμπαρ Ροαρ, Hunter Stadium 19:50

Σάββατο 4 Μαρτίου

Γουέλιγγκτον Φοϊνιέ – Πέρθ Γκλόρι, QBE Stadium 17:35

Γουέστερν Σίδνεϊ – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Spotless Stadium 19:50

Κυριακή 5 Μαρτίου

Σέντραλ Κόστ – Μέλμπουρν Σίτι, Central Coast Stadium 17:00

Σίδνεϊ FC – Μέλμπουρν Βίκτορι, Allianz Stadium 19:00

Βαθμολογία μετά την 21η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1 Σίδνεϊ FC	21	15	5	1	44:11	50
2 Μέλμπουρν Βίκτορι	21	13	3	5	44:25	42
3 Πέρθ Γκλόρι	21	8	7	6	40:37	31
4 Μέλμπουρν Σίτι	21	8	6	7	36:31	30
5 Μπρίσμπαρ Ροαρ	21	7	9	5	28:27	30
6 Γουέστερν Σίδνεϊ	21	5	9	7	24:31	24
7 Νιούκαστλ Τζετς	21	5	7	9	27:34	22
8 Γουέλιγγκτον Φοϊνιέ	21	6	4	11	25:35	22
9 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	21	5	5	11	24:39	20
10 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	21	3	5	13	17:39	14